



В Калининград в любой день

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Калининград

Места показа: Россия, Калининградская область

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">транспортное и экскурсионное обслуживание по программе проживание выбранное количество ночей завтраки при проживании в гостиницах Турист, Мартон Палас экологические сборы входные билеты по программе	В стоимость тура не включено Трансферы (Аэропорт — отель в Калининграде 1500 руб, ж/д вокзал — отель в Калининграде 1000 руб)
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none"> Трансфер Аэропорт-Отель-Аэропорт - 2000 RUB	

Описание тура

Едем в самый европейский город России в любой день, и на любое количество ночей, программа зависит от дня недели!

Понедельник

Экскурсия «Прогулка по Гвардейску и замок Тапиау», 6 ч или Экскурсия «Калининград-город-крепость», 5-6 ч

Вторник

Экскурсия «Янтарный Берег», 8-9 ч или Экскурсия «Замок Шаакен и Сыроварня Шаакендорф»

Среда

Экскурсия «В Балтийск — самый запад России», 6-7 ч. или Экскурсия «Калининград — прошлое и настоящее + музей марципана и фридландские ворота», 5-6 ч.

Четверг

Экскурсия в Инстербург- г. Черняховск 8 ч. или Экскурсия в НП Куршская коса + посещение станции кольцевания птиц, 8 ч.

Пятница

Пятница

Экскурсия «История средневековых городов: Фридланд-Гердауэн» (Правдинск-Железнодорожный), 7-8 ч. или Экскурсия «Калининград-прошлое и настоящее с органным концертом в Кафедральном соборе», 5-6 ч.

Суббота

Экскурсия «Советск-бывший Тильзит, история о сыре и мире», 8 ч. или Экскурсия в Национальный Парк Куршская коса и Зеленоградск, 8 ч

Воскресенье

Экскурсия «Янтарный Берег», 8-9 ч или Экскурсия «Калининград – прошлое и настоящее», 3-4 ч

Программа тура

Понедельник

Программа зависит от дня недели, приводим пример экскурсионной программы понедельник-вторник

Прогулка по Гвардейску и замок Тапиау

09:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

09:20 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

09:30 Рыбная деревня (ул. Октябрьская, 4)

Маршрут: г. Гвардейск

Вы побываете в очаровательном городе Гвардейске, сохранившем основные приметы и колорит старого города Тапиау: рыночную площадь, ратушу с музыкальными часами, церковь XVIIв и типичную для этих мест городскую застройку. А начиналась история многих городов здесь с основания рыцарями Тевтонского ордена в эпоху Средневековья замка- крепости. В сохранившейся части замка Тапиау

Вы перенесётесь в прошлое, богатое яркими событиями и громкими именами гостей крепости Тапиау. В г. Тапиау встретил окончание войны в 1945г. советский поэт и военный корреспондент А.Т.Твардовский, именно здесь он завершил поэму «Василий Тёркин».

Вы увидите памятник всенародно любимому герою. Также город известен как место рождения немецкого художника Ловиса Коринта, прославившегося своими монументальными полотнами на мифологическую и религиозную тематику. Его считают последним крупным портретистом Германии второй половины XIX — начала XX века. Обед по желанию за доплату.

ИЛИ

Экскурсия «Калининград-город-крепость», 5-6 ч.

10:40 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

11:00 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский проспект, 81)

11:10 Рыбная деревня (ул. Октябрьская, 4)

Маршрут: г. Калининград

Форт №5 «Король Фридрих Вильгельм III» и Форт №1 «Штайн», музей «Бункер»

На протяжении всей своей многовековой истории Кёнигсберг являлся городом-крепостью и оставался неприступным вплоть до апреля 1945 года. Сохранившиеся в Калининграде городские ворота, башни, бастионы и форты являются образцами блестящего воплощения самой современной военно-инженерной мысли в Европе прошлых лет. Вас ожидает увлекательная экскурсия с проездом вдоль оборонительных укреплений внутреннего оборонительного кольца города: оборонительный вал, ров, башня Дона, бастионы, оборонительная казарма «Кронпринц» и, конечно, ворота города.

А также побываете на линии внешней линии обороны Кёнигсберга и посетите два форта города Калининграда.

Посещение форта №1 «Штайн». Этот хорошо сохранившийся форт поразит вас мощью своих стен и хитроумностью устройства таких крепостей.

Посещение форта №5 «Король Фридрих Вильгельм III». Форт № 5 в конце Второй мировой войны стал местом ожесточенных сражений советской Красной Армии и немецких гитлеровских войск, а также стал свидетелем беспримерного мужества наших советских воинов во время штурма г. Кёнигсберга в апреле 1945 г.

Завершится наша экскурсия в самом центре города у бункера, где в конце войны находился подземный штаб Кёнигсбергского гарнизона.

Здесь была достигнута договорённость о капитуляции немецких войск. В бункере сохранена обстановка штаба на момент капитуляции немецкого гарнизона 9 апреля 1945 года. Воссоздана атмосфера и обстоятельства этого важнейшего события в летописи нашей победы.

Посещение бункера самостоятельно по желанию. Билеты приобретаются в бункере на кассе музея.

Вторник

На выбор одна экскурсия:

Экскурсия «Янтарный Берег», 8-9 ч

09:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

09:20 Рыбная деревня (ул. Октябрьская, 4),

09:30 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

Маршрут: пос. Янтарный – г. Светлогорск

Посёлок Янтарный получил своё название не случайно: по мнению геологов здесь находится самое крупное месторождение янтаря в мире.

И это единственное место в России, где ведётся промышленная добыча солнечного камня. Янтарь – визитная карточка Калининградской области.

Мы расскажем Вам всё о янтаре. В программе предусмотрено посещение предприятия, где Вам расскажут о добыче, обработке янтаря и об изготовлении ювелирных украшений с янтарем. Так же Вы узнаете о полезных, лечебных свойствах этого камня. Янтарь используют в фармацевтике и в производстве лечебной янтарной косметики.

В свободное время Вы можете побывать на карьере Калининградского янтарного комбината, где добыча янтаря ведется открытым способом, и где начинается путь камня из земли к человеку. Посещение карьера предлагается по желанию, оплата билетов на кассе предприятия самостоятельно от 1300 руб.

В рамках экскурсии предусмотрено время для покупок изделий из янтаря и сувениров, ведь здесь в Янтарном – это главная специализация деятельности: добыча камня и изготовление всего из янтаря!

Так же мы прогуляемся по Янтарному и познакомимся с его историей. Раньше Янтарный носил название Пальмникен. Украшением места являются старинная лютеранская кирха 1892 г. и здание «Шлосс-отеля» 1881 г, построенный как дом владельца горнопромышленного предприятия Морица Беккера, а также дендропарк с вековыми деревьями – место, где можно укрыться от летнего зноя.

Переезд в г. Светлогорск

Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура курорта конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус, театр эстрады «Янтарь холл». Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». К морю Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад. Шопинг, магазины янтаря.

Или

Экскурсия «Замок Шаакен и Сыроварня Шаакендорф»

Продолжительность: 4 ч.

10:40 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

11:00 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр-т,81)

11:10 посадка Рыбная деревня (Октябрьская, 4),

Маршрут: руины замка Шаакен, сыроварня Шаакендорф, замок Нессельбек

Невозможно посетить Калининградскую область, не сфотографировав таинственные замки.

По программе мы посетим руины замка Шаакен в поселке Некрасово. Его отличительной чертой является необычная овальная форма, подобных замков Тевтонский Орден никогда больше не строил. Экскурсия по территории замка, перенесёт Вас в эпоху средневековья. Впечатления дополнит музей инквизиции в подвалах замка.

Вкусным и интересным дополнением станет для Вас посещение сыроварни «Шаакендорф» с рассказом о производстве сыров и шоколада и дегустацией с бокалом вина. Здесь также можно приобрести сыры и шоколад в фирменном магазине от производителя.

Фотопауза у современного замка Нессельбек в пос.Орловка, где находится известный пивоваренный ресторан. При желании здесь можно остаться на обед и самостоятельно вернуться в г. Калининград. Замок Нессельбек находится недалеко от аэропорта Храброво.

Варианты размещения

Гостиница 3* по программе

Места сбора группы

Калининград

Трансфер из аэропорта/жд за доп плату

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 09.01.2026 05:51, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.